中共福州英华职业学院委员会简 报

[2024]第九期 (总第一百八十八期) 2024 年 4 月

我院组织收看2024年全市教育系统全面从严治 党工作视频会议

4月8日,2024年全市教育系统全面从严治党工作视频会召开。市纪委副书记、市监委副主任陈绍榕出席并作指导讲话。市委教育工委书记、市教育局党组书记游昕主持会议并讲话。市教育纪工委书记、市纪委监委驻教育局纪检监察组组长王陈峰对教育系统纪检监察工作作出部署。

陈绍榕表示,一要学习贯彻党的自我革命的重要思想,纵深推进全面从严治党。要深入开展党纪学习教育,全面加强党的纪律建设,践行自我革命要求、坚定自我革命意志、形成自我革命自觉,将党的自我革命的重要思想不折不扣落实到教育系统全面从严治党工作全过程各方面。二要坚持严的基调不动摇,坚定不移正风肃纪反腐。教育系统各级党组织要坚决扛起全面从严治党主体责任,深入纠治"四风"问题,规范权力运行,深化标本兼治,强化一体推进"三不腐"高压态势。三要贯通协同各类监督,为办好人民满意的教育提供坚强保障。教育系统各级纪检监察机构要坚守监督专责,提升监督质效,努力构建全面覆盖、常态长效的监督合力,不断增强监督综合效应。同时,要持续加强教育

系统纪检监察干部队伍建设,牢固树立"事经我手可放心、事经我手求卓越"的意识,用好主题教育和教育整顿中形成的好经验好做法,打造忠诚、可靠、纯洁的高素质专业化纪检监察铁军。

游昕强调,教育系统要持续发力、纵深推进全面从严治党和党的自 我革命,为教育强市建设提供坚强政治保障。一要凝心铸魂深化拓展主 题教育成果,全面贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央关 于教育的重大决策部署,全力加快教育强市建设。二要严肃党内政治生 活,把巡察整改作为全面从严治党的有力抓手,抓住领导干部这个"关 键少数",持之以恒净化政治生态。三要紧盯重点问题和关键权力,坚 持系统施治、标本兼治、举一反三,加强建章立制,堵塞制度漏洞。四 要持续正风肃纪,以作风建设、纪律建设新成效为营造良好环境注入强 大正能量,为福州教育高质量发展提供坚强作风保障。五要强化系统思 维,完善以党内监督为主导、各类监督贯通协调的机制,形成强大的监 督合力。

王陈峰要求,全市教育系统要按照中央、省、市纪委全会部署,持续以严的基调强化正风肃纪反腐,纵深推进新征程纪检监察工作高质量发展,不断提高不敢腐、不能腐、不想腐的综合功效,持续巩固发展良好的政治生态。要聚焦"国之大者",巩固主题教育成果;抓"关键少数",加强"一把手"和领导班子的监督;持续发力铲除腐败滋生的土壤和条件,强化反腐败高压态势;始终保持严的基调,深化党的纪律建设;构建常态长效机制,持续纠"四风"树新风;落实巡察整改工作,强化监督合力。

我院在鹤龄楼 804 会议室设分会场,学院党政领导、党委委员、党 支部书记及相关职能部门负责人参加会议。我院将深入贯彻会议精神, 全面贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央关于教育的重大 决策部署,深刻领会坚定不移深入推进全面从严治党这一战略部署。